

安宁疗护

对于风烛之年或疾病终末期患者，家庭医生可能会在某个时间点建议他们接受安宁疗护。对于许多人来说，提及安宁疗护可能会带来恐惧和焦虑。如果了解安宁疗护及其能够如何帮助您和亲人，可能就会比较容易迈出这一步。

何谓安宁疗护？

安宁疗护中心为身处疾病终末期的临终患者提供支持服务，重点放在提高病人的舒适度和改善生命质量，而不是治愈疾病。

安宁疗护侧重于控制疼痛和其他痛苦症状，向患者、家属和照顾者提供情感和精神支持。

尽管各家安宁疗护中心提供的服务有所不同，但都可能包括：

- 医疗和护理服务
- 社工支援，心理咨询和精神支持
- 物理疗法和替代疗法的各种疗法
- 丧亲关怀
- 为家属和照顾者提供培训和支持

安宁疗护的费用

安宁疗护中心的服务是免费的。

机构的大部分资金来自中央政府，但社会捐赠对于维持这项免费服务至关重要。

使用安宁疗护服务

每家安宁疗护中心都有自己的准入标准和转介流程。

请向您的家庭医生或护理团队了解转介到安宁疗护中心是否对您或亲人有所帮助。

欲详细了解当地的安宁疗护服务，请访问网站

www.hospice.org.nz

对安宁疗护的常见误解

你需要住在安宁疗护中心才能享受它的服务

虽然许多安宁疗护中心提供住院护理，但也为在自己家中接受照顾的人士提供服务。

他们的工作人员可以与家庭医生和社区护士协同工作。

安宁疗护侧重于医疗护理

安宁疗护采用全面、综合的工作方式，满足患者的身体、情感、灵性和社会需求。

由一个跨部门的团队（包括医生、护士、社工、心理咨询师和治疗师）服务临终患者和其家属及朋友。

一旦进入安宁疗护中心就出不来了

许多患者在疗护中心住院只是为了更好地控制疼痛和其他症状，或是获得几天短期护理，然后会返回家中。

某些安宁疗护中心提供短期护理服务，以便患者的家属和照顾者可以从护理任务中抽身以稍作休息。

安宁疗护只适合癌症患者

虽然中心里的大多数患者是癌症患者，但任何疾病终末期的临终患者都可使用该服务，其中包括诸如运动神经元疾病，晚期失智症，末期肾脏、心脏或肺脏疾病的患者。